MponopuuoHaAbHble - HR 5116
A RG o ruapopacnpesenmuTenm ¢ PR M 7 10 10/2007
HY'I'OS CEHCOPOM NOAOXKEHUA
Tunopasmep 10-... 320 6ap -...80 A/MUH
U UudpoBoe ynpaBreHUe AB
BN T ff s
0O KomMnaKTHas KOHCTPYKLMSA ¥ioid E ¥ b
U YnpaBaserca nponopuuMoHaAbHbIMU COAEHOUAAMM
U Bbicokasa 4UyBCTBUTEAbLHOCTb U HEOOAbLLOM
rucrepesuc
U MoHTa)XHble pa3mepbl No

ISO 4401u DIN 24 340-A10

TexHUuyeckoe onucaHue

[MponopunoHanbHble pacnpepeAnteann PRM7 COCTOAT M3 UyryH-
HOro Kopnyca, CrneuMaAbHOro YyNpaBASOLLEro 30A0THUKA, ABYX
MPYXWH C KPENexHbIMW Lanbamu, OAHOTO MAM ABYX MPOMOpP-
LIMOHaAbHbIX COAEHOWMAOB, CEHCOpa MOAOXEHWS U, NP HEob-
XOAMMOCTU, KOPOOKK ynpaBAEHUS C LUMOPOBOM SAEKTPOHWMKOW.
M3meputeabHasa cuctema ceHcopa NMOAOXKEHUSA COCTOMT U3 AUD-
depeHUManbHOro TpaHchopmaTtopa C CEpPAEUYHMKOM M BAoKa
9NEKTPOHHOM 06pPabOTKU CUrHaA@, BbIMOAHEHHOTO C MOMOLLbIO
rMOPUAHOM TEXHOAOTUM.

Y MopeAr 6e3 BCTPOEHHOro 3AEKTPOHHOrO OAOKa 3AEKT-
pUyeCKoe COEeAMHEHWE COAEHOWMAOB BbIMOAHEHO C MOMOLLBIO
wrenceAbHoro pasbema no DIN 43 650, ¢ BbIXOAOM CeHcopa
NMOAOXEHUSA, MOACOEAMHEHHBbIM C MOMOLLBI  LUTENCEABHOIO
pasbema G4W1F. C ruppopacnpepeamterem noctaBasitotcs oba
pasbema.

MponopuroanbHbIM pacnpeAeAUTEAb CO BCTPOEHHbIM SAEKT-
POHHbIM BAOKOM BKAKOUAET B Ce65 INEKTPOHHYH KOPODKY ynpas-
AEHUS, KOTOPas MOXET yCTaHaBAMBaTbCS BMECTE C CEHCOPOM
NOAOXeEHUS Ha At0bOM M3 COAeHOMAOB. CEHCOP MOAOXKEHUS CO-
€AMHAETCS C KOPOOKOM yNpaBAEHNSA C MOMOLLbIO Kabeas. Y moae-
AV C ABYMSI COAEHOMAAMU COANEHOMA, YCTAHOBAEHHbIM HaNpoTUB
KOPOBKM YNPaBAEHHWSA, COEAMHAETCA C HEW C MOMOLLIbIO pa3bema
no DIN 43 650. MNutaHue ceHcopa NOAOXeEHMA, NoAaYa ynpas-
AAIIOLLLETO CUrHaAa, BBOA MPOrpaMmbl, BbIBOA OCYLLECTBAAIOTCS
C nomoulbto pasbema ¢ 5 wrbipbkamu (ELKA 5012). BHelwHsAs
obpaTtHas cBA3b obecneuvBaeTcsi ¢ MOMOLLBLIO pasbeMa C¢ 5
LWTbIPbKaMM, Y KOTOPOrO €CTb TPU YPOBHSA HaNPsXXeHUs NUTaHus
- +24 B, +10B n -5B aAAA BHELWHEro ceHcopa. KaTylka ConeHo-
MA@ M Kopobka ynpaBAeHMs MOryT NoBopayunBaTtbes Ha + 90°.

BAOK UMOPOBOro ynpaBAEHUsI MO3BOAAET YNpPaBAATb MPOMOP-
LUMOHaAbHbIM pacnpepeAMTteneM Ha OCHOBe VIH(])OpMaLI,I/Il/I, no-
AyYaeMbl OT ABYX KOHTYpoB obpaTHOM cBA3W. B aToM cayuae
NPONOPLMOHAALHbIV PacNPeAEAUTEAb MOXET ObiTb MCMIOAL30BaH
CcAeAyoLLMM 06pa3oMm:

1. Kak nponopuMoHanbHbI pacnpeAeAuTenb

2.TOAbKO C BHYTPEHHEN 06paTHOW CBSI3bIO OT CEHCOPa MOAOXKE-
HWA 30AOTHUKA.

3.TOAbKO C BHELLHEN 06paTHOM CBA3bLIO (CEHCOP AABAEHMS, CEH-
COp MOAOXEHMS, U T.A.).

4. U ¢ BHYTPEHHEW, 1 C BHELLHEN 06PATHOM CBA3LIO.

LindpoBoe ynpaBreHME UCMOAL3YET YAaCTOTHO-UMMYAbCHYHO MO-
ayasumio (PWM) M nuTaeT COAEHOMA SAEKTPUUYECKMM TOKOM,
NPOMOPLMOHAABHBIM YPABAAIOLEMY CUTHaAY. TOK UCTOYHMKA
NUTAHUSA MOXET AOMOAHUTEABHO PETFYAMPOBATLCHA C MOMOLLBIO
4acToTbl BMOPALMOHHOTO CUrHana. MHAMBKMAYaAbHbIE GYHKLW-
OHaAbHble MapaMeTpbl PEryAMpyloTCcA 4Yepe3 nporpamMmmMHoe
obecneyeHune, ¢ MOMOLLBIO CrMeLManbHOro NporpaMmmMaTopa UAK
KomnbtoTepa yepes nHtepdenc RS 232. O npaBUAbHOM YHK-
LUMOHMPOBaHWK UMdPOBOro BAOKA ynpaBAEHUS CUrHAAM3UPYeT
3eNeHbl UBET cBeToapmMoaa. O HenpaBWAbHOM paboTe CUrHaAu-
3UpyeT KpacH LBET.

TMApOpacnpeAeArTeAb MOCTABASIETCA C GabpPUUHbIMU HACTPOW-
kamu. Mpu 3aKase MOAEAU C BHELLHEN obpaTHOWM CBA3bi0 HEOO-
XOAMMO MPOKOHCYABTUPOBATLCSH C MPOU3BOAUTENEM.

ba3oBoe NoKpbITME KOpMyca rMApopacnpeAenmTens - dpocoatu-
poBaHuWe, NoKPbITUE PABOUNX COAEHOUAOB - LIMHKOBaHME.

6.483

ARGO
HYTOS




Koa 3aka3a

PRM7-10 [ /[ ]-[1[J[]

MponopuuoHanbHbIN YNAOTHEHUS
ruapopacnpeapeAuTenb
€ CEHCOPOM MOAOXKEHHUA 6e3 0603HauYeHus NBR
\'} FPM (ButoH)
Tunopasmep 10
Moaenb
so1 CEHCOP MOAOXEHUS C
BbIXOAOM MO HaNpPsXXeHUto
S —AB 2751
% D b >§ r” S02 CEHCOP MOAOXEHUS C
¥ _aLd Tk BbIXOAOM MO TOKY
PT
EO1 nponopuMoHaAbHbIN pacnpeAeArUTeAb
6e3 obpaTHoW CBA3K
A E02S01 nponopL. pacnpeAeAuTenb C
lgm >§ L:rw 2Y51 06paTHOM CBSI3bIO MO MNOAOXKEHUIO
% @ ald -—- EO3 nponopL. pacnpeAeAnTeNb
PT C BHeLLHel 06paTHOI CBA3bIO
E04S01 nponopL. pacnpeAeAnTeNb
C BHeLUHel 06paTHOM CBA3bIO U 06paTHOM
A B CBS3bHO MO MOAOXKEHUIO
Wt T 3211
% 7 a % >§ - T pxgl b Y mopenu E, ceHcop nonoxeHus 6e3 pasbema
+ + BCErAa PacrnoAOXeH CO CTOPOHbI KOpO6KM
PT ynpasAeHus. Y Moaean 6e3 Kopobku ynpaBaeHUs
MMeeTca pasbemM
A B .
— 1
] Tt W~ 3212
§iatrLl x
a 1 T b HomuHanbHOE Hanps)keHUe UCTOUHUKA NUTaHUA
PT
12 HanpshxeHue nutaHusa 12 B nocT. Tok
(y Mmoaenn 6e3 BCTPOEHHON IAEKTPOHWUKHM C CEH-
A B COPOM MOAOXEHMSA C BbIXOAOM MO HANPSXKEHUHO)
e B ee— 24 HanpsXxeHue nutaHua 24 B noct. Tok
e
a T b ** He nmeetca y moaean S2
PT
AB y
E ——— q 1* HomuHanbHbIM pacxoa npu Ap = 10 6ap
L ROU Be -5 3v12
¥ a —- b % 30 pacxoa 30 A/MUH
PT 60 pacxoa 60 A/MWH

* MoaeAb AAA LUAMHAPOB C @CCUMETPUYHbBIM LUTOKOM MOPLLHSA, OTHOLIEHWE NAOLLAAM NopLuHA 1:2

Pa3beMmbl 3aKa3blBatOTCA OTAEAbLHO, CM. cTp. 10

ARcOInd 6.484




TexHuueckaa uHdopmauuma

Tunopasmep MM 10
Makc. pabouee paBAeHUE B kaHanax P, A, B 6ap 320
Makc. pabouee paBAeHUE B kaHane T 6ap 210
Pa60Uas KUAKOCTb mapaBanyeckmne macnaa knaccos HM, HV no CETOP -RP
91H, knacc BsiskoctH ISO VG 32, 46 1 68
Temnep. nHtepBan xunakoct (NBR / BUTOH) °C -30...+80/-20 ... +80
Makc. TemnepaTtypa OKpyXatowen Cpeabl. °C no +50
Mpeaenbl BA3KOCTU MM?/C 20...400
Kaacc unctotbl pabouer XXMAKOCTH Knacc 21/18/15 coraacHo I1SO 4406 (1999).
HoMuHaAbHbIN pacxoa npu Ap = 10 b6ap A/MWH 30 / 60
lMcTepesuc - oTKpbITas cuctema % <6
lnctepesunc - 3akpbiTas cuctema % <0.5
Bec - PRM4-062 ‘r 4,4
PRM4-063 5,9
MoHTaxHasi no3nums no Bbibopy
McnoaHeHne IP65

TexHUueckasa MHGopMauua no

CEHCOPY NONOXXEHMUA - Bbixoa no HanpskeHUto

Pabouee paBAeHUE 6ap Makc. 320, ctatnyeckoe
ONEKTPUYECKOE COEANHEHNE aNeKTp. pasbem GAWLF npoussoactBa Hirschmann *

1 - pabouee HanpaxeHue

2 - BbIXOAHOW CUrHaA
PacnonoxeHue KOHTaKToB
3 - 3azemMneHune
4 - He UcnoAb3yeTcA
McnoaHeHnne no DIN 40050 IP 65
N3mepsiemoe pacctosiHue MM 8
Pabouyee HanpsxeHue B 9.6 ... 30 nocT. Tok
Owmnbka AMHeapuaaLum % <1
MotpebAeHre INEKTPOIHEPTUN NPU TOKE HArpy3ku 2 MA MA <15
BbIxopHOE HanpsxeHue B 0..5
AranasoH UCMOAb3YEMOrO BbIXOAHOIO CUrHaAa:
0 nonoxeHue B 2.5
1 coneHoMA - CMeLLeHne 2.8 MM 0,125-2,5
2 CONEHOMA - CMELLEHNE +2.8 MM 0,125-4,875
MaKcUMaAbHbIV TOK Harpy3ku MA 2
LLlymoBoe HanpsxeHve
- Npu Toke Harpysku O |\/|Bp_p <20
- NPUY TOKE Harpy3ku 2 MA <15
OwmnbKa AONOAHUTEABHOTO BbIXOAHOMO CUrHaAa npwu:
n3mMeHeHun Temnepatypbl mexay O ... 80 °C ™nnyHaga < 0.2% / 10K
makc.0.5% / 10K

mexay O ...-25 °C makc. 0.5% / 10K
M3meHeHue Harpy3ku ot O A0 2 MA % 0.1
N3meHeHre BXOAHOTO HanpshxeHus
0T19.6 Bpo 14.4B % <04
or14.4Bpo30B <0.25
AonroBpemeHHbIV aApend (30 aAHel) % <0.25
YacTota oTceyku
Cnaa amnantyabl 3 oAb My > 600
Yactora 90° > 600

* Toabko aAa Mmopenert SO1 1 S02.

6.485

ARGO
HYTOS

3



TexHuueckaa UHGOpPMaLMA N0 CEHCOPY NOAOXKEHUSA - BbIXOA, MO TOKY

AMHENHOCTb % <1
Pabouee paBreHME 6ap po 320, ctatnyeckoe
INEKTPUYECKOE COEANHEHNE anekTp. pasbeM GAW1F npomssoactBa Hirschmann *
1 - pabouee HanpsxeHue

2 - BbIXOAHOM CUrHaA

PacnonoxeHne KOHTaKToB
3 - 3a3eMAeHne

4 - He ncnoAb3yeTcA
Mcnonnenune no DIN 40050 IP 65
Pabouee HanpsxeHue B 20 ... 30 nocT. ToK
Tok MA <35
Anana3oH BbIXOAHOIO CUMrHaAa MA 4 .20
AvanasoH UCNOAb3yeMOro BbIXOAHOTO CUIHaAa:
0 nonoxeHwve VA 12
1 COAEHOMA - XOA MarHuTa (CepaeyHuK 1,8 mm) 4.4 ..12
2 CONEHOUA - XOA MarHuTa (cepaevHmk £1,8 mm) 4.4 ...19.6
OwmnbKa AONMOAHUTEABHOTO BbIXOAHOTO CUrHaAa Mpu:
- U3MeHeHun Temnepatypsbl oT +10 ... 55 °C

paryp : 0.2% / 10K
- UBMEeHeHWK conpotuBaeHms ot 50% <01%
= . 0
- UBMEHEHMU BXOAHOTO HanpsiXeHUsi B AMana3oHe paboue- <0.05%
- . 0

ro HanpsXXeHus
ConpoTuBnaeHue Q <500
KonebaHusa BbIXOAHOTO CUTHaAa MA <0,02
MpeaenbHan yacTota NPy CHUXEHUM aMNAUTYAbI Ha 3 Ab It > 800

* Toabko aAA Mopener SO1 n S02.

TexHUueckas WHpopMaLUA No NPONOPLUOHAABHOMY CONEHOUAY

Tun KaTyLwku B 12 nocT. ToK 24 nocrt. ToK

OrpaHunyeHne Toka A 1.9 1.1

Conpotusaenue npu 20 °C Q 4.7 13.9
UHPopMmauma No SNEKTPOHUKE

HanpsaxeHue nuTaHna ¢ 3aLmMTOn OT 06paTHOM MOASIPHOCTH B 11.2 ... 28 B nocT. Tok (octatoyHas nyabcaumsa < 10%)

Ha Bxoae: KOHTpOAbHaA ToYKa +10B, 0 ... 10B, +10MA, 4 ... 20MmA, O ... 20mA, 12 MA £8 MA

Ha Bxoae: daKkTuy. 3Hau. (MOAOXKEHWE 30NOTHHUKA) 0..5B

Ha Bxoae: paktuy. 3HaueHue (BHeLH. obpaTHasn cBA3b) 0...10B,2...10B, 4 ... 20mA, O ... 20mMA

Ha BIXOAE: CONEHOMADI 2 BBIXOAHbIX Kackapa 4aCTOTHO-UMMYAbCHOW

MOAYAALMKN AO MaKe. 3.5 A
YacTota 4aCTOTHO-MMMYAbCHOM MOAYASILMK T 13
AAMTEABHOCTB LIMKAQ KOHTPOAAEPA MC 1.3

PeryavpoBaHue napameTpoB

C NoMOLLbIO PyYHOrO NporpaMmmatopa MAM KOMMNbTEPa
- nporpaMmmHoe obecneveHune npoussoantens (RS232)

KomnaekTtyrowue

Kop 3akasa N3pennn

566-9510 Kabenb anst coeamHenus ¢ komnbtotepoM, CD-ROM ¢ nporpaMmHbIM obecneyeHnem 1 PyKOBOACTBO MOAB30BATEAS

566-9525 PyuHoi nporpammatop, kabeab AAA COEAMHEHMS € yeTpoicTBOM, CD-ROM ¢ nporpamMmMHbIM o6ecneyeHnemM 1 pyko-
BOACTBO MOAb30BaTEAS!

566-9540 PyuyHoi nporpammatop

566-9550 Kabenb AT COEAMHEHUSI C KOMMBIOTEPOM

566-9555 Kabeab AN COEAMHEHWA C PYYHbIM NPOrpamMmaTopom

ARGO
4 HYTOS

6.486




Mpeaen mMowWwHOCTH

3awmepsetca npu v = 35 mm?/c

P—-A/B—>TumP—-B/A->T

Toabko ana moaenm EOL

HomuHanbHbIN pacxoa 30 A/MUH

70 \
\
60 \
\
—
s 40 |
= / 3
& \
o 20
@ 2
e ‘
10 ‘
VA :
0 |
0 5 10 15 20 25 30 35
BxoaHoe aaBaeHue p , 6ap
HomuHanbHbIN pacxop 60 A/MUH
100 |
\
§ 80 4N 1
: NN |
2 50 / N |
(@4 —— ‘
: / - T4
§ 40 HA—> |
\
‘ ToK coneHoMAa:
20 @ | 2 1=40%
2=60%
0 1 3=80%
0 5 10 15 20 25 30 35 4=100%
BxoaHoe paBaeHue p, 6ap
Xa pa KTePMCT“ Ka paCXOAa 3amepatoTca Npu BXOAHOM AaBAaeHun p, = 10 6ap, v =35 MM2/C
ToAbko ana moaenu EOL
60 /
_ / . Q, =60 Imin
= 40 /
o
yd
5 /§
20 \Qn =30 I/min
0 20 40 60 80 100

HanpskeHue ynpasaenus u,[%]

6.487

ARGO
HYTOS

5



Xapakrepuctuka pacxoaa 3amepsiercs npuv =35 mMmz/c P—A/B—TumP—B/A—T

ToAbkoO ANA MOAEeAU E02S01 p, - BxoaHOe pAaBAeHHe
Q, =30 A/MHUH

80

60

p,=160 bar ,=50 bar

—| o

=320 bar
40 p,=20 bar

20 / p,=10 bar
//
0

N ——

-40

o

Pacxoa Q [%]

-60

-80
-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

KoHTponbHas Touka [% ]

Xa paKTePMCT" Ka paCXOAa 3amepsiercanpuv=35mmv?/c P—-A/B—->TumP—-B/A—>T

ToAbkoO ANA MOAEeAU E02S01 p, - BxoaHOe pAaBAeHe
Q, = 60 A/MuH
80 [
p,=50 bar
60 p,=160 bar ‘
— \
S p.=320 bar /7 p,=20 bar
4 40
s 20

/

y 7
40 — //

— - /

-60

-80
-100 -80 -60 -40 -20 0 20 L0 60 80 100

KoHTpoAbHas Touka [% ]

ARﬁYo'I'OS 6.488




YacToTHaA xapaKrepucTuka

3aKpbIlTada cucTtemMa

curHan 90%
curHan 25%

1 160
0 —— 150
42 S 140
- T 130
o -3 = 2120
N
" é 1
= - 7 100 8
& -6 AN 90
e -7 2 g0 &
o -8 0 ¢
g -9 ' A 60 8
g P ©
g -10 X 50 o
g -1 = W L0
E -1 _ == \ 30 B
< 13 = \[\ 20 5]
1 L = 10
15 W
0,1 1 10 12
Yacrora, Iy,
CoeapuHeHUe pa3beMoOM
K1 Paszbem K1*
Kon-Bo
WTbIPb- TexHuueckana UHGopmauma OnucaHue
KOB
1 BBoa nuTaHusA +24 B nocT. TOK
2 YnpaBaeHue COrAacHO KOHdUIrypaumm
3 3azemaeHne 0B
K2 4 MporpammunpoBaHue -
5 BHeLLHWI ceHcop NOAOXEHMSA 0..5B
Pasbvem K2 - moaenn EO3 u E04S01
Koa-Bo
WTbIPb- TexHuueckasa MHopmaumna OnucaHue
KOB
K3 1 BbiBOA NUTAHKSA + 24 B n.1/, makc.100 mA
] 2 BxoAHOW cUrHaa BHelHel 0b6paTHoOM CBSA3K COrAacHO KoHoUrypaumm
0002 3 3asemaeHune oB
40503 4 BbiBOA NUTaHMA -5 B n.1./ makc.15 mA
5 BbiBOA NUTaAHKUSA +10 B n.1. ./ makc.10 mA

6.489

ARGO
HYTOS

7




3aBoacKaA KOHUrypauua ruapopacnpeseruTens

Moaenb
HasBaHue EO1 E02S01 EO3 E04S01
1 Maruut | 2 Marnmt | 1 Marnut | 2 Maruut | 1 Marnmt | 2 Marnut | 1 Maruut | 2 MarHut
YNpaBAsIOLLMIA CUTHAA 0..10B +10B 0..10B +10B 0..10B +10B 0..10B +10B
CurHan BHellHel obpaTHOM CBS3U - - - - 0..10B
BHELUHWI CEHCOP MOAOXKEHWS 30AOTHUKA - - 0..5B - 0..5B
Pa3Mepb| rMApopacn peAeAMTel\ﬂ Pasmepbl AaHbl B MUAAMMETPAX
102,103 ...S01
102,103 ... S02
© 1o 0 O -
[0
o PN ) A
S +——=lF &t = o' ¢
$08®@ g |
L —~T\ |
32
16.7 3
27 S
373
50.8
54
~ 10 e 4 8 TR
’ o ol Lo swaz
SR CTIIT uhatapat
S = A | ] o
—~—l i o g
@ ot r = ]l 2 DL
- @ =
! a ! N b
! ]
11
— 59.9
7 1 9 | [ 1545 1.2 \6 682 _
106 8.5
- (287.7)
(385)

1 ConeHoua a

2 ConeHoup b

3 lNepexoa Ha pyyHoe ynpaBAEHUE
4 MNackaHanHasa TabAnuka

5 4 MOHTaXHbIX OTBEPCTUS

6 CTonopHas ramka coneHouaa

7 CeHCop NOAOXEHUs

8 Pasbem nNutaHus coreHoMAa

9 KonbLo KBappaTtHoro cevenmsa 12.42 x 1.68 (5 wr.), noctaBAseT-

Cf BMECTe C r’MApOpacnpeAeAuTenem
10 Pa3beM ceHcopa NOAOXEHHUSA

11 Pe3bboBas npobka AAA TMAPOPACMPEACAUTENSI C OAHUM COAE-

HOMAOM

o,ow/wo mm

0,8/(Rmax. 6,3)

Z

Tpebyemas GpuHULLHANA
06paboTka NOBEPXHOCTH

ARGO
HYTOS

6.490




Pa3Mepb| rmapopacnpepenuTens

Pa3Mepr AaHbl B MUAAUMETPAX

102, 103 ... EO1 - 6e3 wTenceAbHOro pasbema AAA 06paTHOM CBA3U

NOAOXKEHUA 30NOTHHUKA
102, 103 ... EO3

10 11
7

max.147

52

SW32
I | i g &
3 r 'K Tt _
g = 2
[T | |

™ a 3 \ N . b

J 85 SW36
3/ 6 1 5/9 ' 12 \ 2
107 106 59.9
(221.5) 68.2
1 ConeHomp a (319)

2 ConeHoup b

3 MNepexoa Ha pyyHoe ynpaBAeHue

4 MackaHanHasa TabAnuka

5 4 MOHTaXHbIX OTBEPCTUSA

6 CtonopHas raika corneHouaa

7 Pazbem M12x1 AAA NOACOEAMHEHWS BHELIHEN 06paTHOM CBA3M

8 Pa3beM OCHOBHOIO UCTOYHMKA NUTaHua M23

9 KonbLO KBaapaTHOro ceveruns 12.42 x 1.68 (5 wr.), nocTaBARETCA BMECTE C rMApopacnpeseAnTenem
10 Kpbllwka pasdbema M12x1 Aaa nporpaMmmMuMpoBaHma

11 MNaactmaccoBas Kopobka Co BCTPOEHHON SAEKTPOHMKOM

12 Pe3bboBasn npobka AN TMAPOPACTPEAEAUTEASS C OAHUM COAEHOMAOM, A/F 32, AA KOHGUIypauuii 2251, 2711

102, 103 ... E02S01 - 6e3 wTEenceAbHOro pasbema AAA oO6paTHOM CBA3MU
NOAOXXEHUA 30NOTHUKA
7 10 M

102, 103 ... E04S01

78
]

70

76.5

12 1 5/9 2

106 106

(385)

1 ConeHoup a

2 ConeHoua b

3 lMepexoa Ha py4HOE ynpaBAEHUE

4 MNackaHanHasA TabAnuka

5 4 MOHTaXHbIX OTBEPCTUA

6 CtonopHas raika coneHouaa

7 Pazbem M12x1 AAst NOACOEAMHEHUST BHELLHeW obpaTHOM CBSA3U
8 PaszbeM OCHOBHOTMO UCTOYHWUKA NUTaHWa M23

9 KonbLo kBappaTHOro ceyerns 12.42 x 1.68 (5 wr.), noctaBAAETCS BMECTE C TMAPOPACNpeAEAUTEAEM
10 Kpbllwka pasbeMa M12x1 AnA nporpamMMupoBaHus

11 MaacTMaccoBas kopobka CO BCTPOEHHON SAEKTPOHWUKOWM

12 CeHcop NOAOXEHUS

0,01/100 mm

Z

Tpebyemas GpUHULLIHANA
06paboTka NOBEPXHOCTH

6.491

ARGO
HYTOS

9



3anacHble yactu

1. KaTtywku coneHompa

2. CtonopHas ravika COAeHOMAA C YNAOTHEHUEM

3.1. dnekTpuyeckuii pasbem no DIN 43 650 6
3.2. IneKTpUUeCKUii pasbem M23

3.3. dnekTpuueckuii pasbem M12x1

3.4. JnekTpuyeckuii pasbem GAW1LF

3.5. Kpsbllwka pasbema M12x1 (1] (]
| 4. KOMNAEKT yNAOTHEHWI

5. YNAOTHUTEABHOE KOABLIO

6. MoHTaxHble 6OATbI ‘H‘ ‘H‘

; i
N w
—_—
pa——

-

]

4
. KaTywika coneHoupa
Tvun coneHounpa Koa 3akasa
01200 936-4614
02400 936-4629
2. CTonopHas ramka COAeHOMAa C YNAOTHEHUEM
Tun ranku YNAOTHUTEABHOE KOABLO Koa 3akasa
CTaHAapTHaNA ramka 30x2 489-9900
B.1. AnekTpuueckum pasnem no DIN 43 650
MaKkcrMManbHOE BXOAHOE Pasbem A cepbliit Pasbem BuepHbii
0603HaueHve Tun
AaBAEHUWE Koa 3akasa

6€e3 BbINpsIMUTEAS -
K5 M16x1.5(otBEpCTHE NOA 230V DC 936-9906 936-9905
BTYAKY @ 4-6 MM)

B.2. IneKTpUueckui pasbem M23 - 7 WTbIPbKOB (THE3A0)

Koa 3akasa | 345579500001
8.3. InekTpuueckui pasbem M12x1- 5 WThIPLKOB (LUTEMNCEAL), UMEETCSA TOABKO A KOHOUTypaumii EO3 n E04S01
Koa 3akasa | 358359000002
B.4. IneKTprueckui pasbem G4W1LF
KOA 3akasa | 358358932157
B.5. Kpbiwka pasbema M12x1
Koa 3akasa | 566-7400
. KoMNAeKT yNnAOTHEHUM
Pa3mepbl, KOAMYECTBO
Tvn Koa 3akasa
KOAbLO KB. CeYeHusn YNAOTHUTEABHOE KOABLIO
CraHpaapTHoe - NBR70 12.42 x 1.68 (5 wr.) 23.81x2.62 (2 wr.) 489-9902
ButoH 12.42 x 1.68 (5 wr.) 23.47 x 2.62 (2 wr.) 489-9903
5. YNAOTHUTEAbHOE KOAbLIO
CraHaaptHoe - NBR70 | 32x2 (1 wr.) | 273111014140
6. MoHTa)KHble 60ATbI
Paamepbl, KOAMYECTBO MoOMEHT 3aTaXKK Kop 3akasa
M6 x 40 DIN 912-10.9 (4 wr.) 14 Hm 485-9964

BHumaHue!

¢ YnakoBOYHasA NAEHKa NOAAEXMT BTOPUUHOM nepepaboTke.

¢ TeXHUUECKOE OMWCaHWE W3AEAMIA HOCUT UCKAKOUMTEABHO WHOOPMAUMOHHBIM XapakTtep M HU B KOEM CAyYae He AOAKHO
paccMaTpUBaTbCA Kak OKOHUYaTeAbHas MHGOPMaLIMA O napameTpax NPoAYKLMK, Bo3AaratoLlas ropuamueckmre obasarenbctsa Ha
NMPOU3BOAUTEAS.

. KOHTaKTbI:
OAO "bennpoMumIIKc" ng?g;;%gggz Teu./axc: (017)346-80-64

Mo6. Velcom: (029)102-14-1.

10 ARGO 6 492 Katanor MoxeT u3meHnTbes 6e3 npeABapUTEAbHOrO YBEAOMAEHUA no‘rpeﬁme/\ew!
HYTOS :


Semenov
Машинописный текст
Контакты:
Тел./факс: (017) 346-80-64
Моб. Velcom: (029) 102-14-14

https://bpi-hydro.by



